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1. Kokouksen avaus 
 
Pohjaesitys: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Linda Frosti avaa kokouksen ajassa 
 
Päätös: 
Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Linda Frosti avaa kokouksen ajassa klo: 16.11. 
 
 
2. Kokouksen järjestäytyminen 
 
Pohjaesitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Linda Frosti ja pöytäkirja  
sihteeriksi Vieno Salmela.  
 
Valitaan lisäksi kaksi pöytäkirjantarkastajaa jotka toimivat tarvittaessa  
ääntenlaskijoina. 
 
 
Päätös: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston puheenjohtaja 
Linda Frosti ja sihteeriksi Vieno Salmela. Valitaan lisäksi 
pöytäkirjantarkastajiksi Valma Salmela ja Hertta Purhonen. 
 
 
 
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
 
 
 
Pohjaesitys: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja  
päätösvaltaiseksi. Todetaan läsnä olevat valtuuston jäsenet sekä myönnetään 
tarvittaessa puhe- ja läsnäolo-oikeus sitä pyytäville henkilöille. 
 
Päätös: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Todetaan 
läsnä olevat valtuuston jäsenet sekä myönnetään tarvittaessa puhe- ja  
läsnäolo-oikeus sitä pyytäville henkilöille. 
 
 
4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 
Pohjaesitys: Käydään läpi kokouksen esityslista. Hyväksytään esityslista 
kokouksen työjärjestykseksi. 
 
 
Päätös: Käydään läpi kokouksen esityslista. Hyväksytään esityslista  
kokouksen työjärjestykseksi. 
 
 
 
5. Sidosryhmien terveiset 
 
 



Pohjaesitys: Keskustellaan nuorisovaltuuston jäsenten sidosryhmien kuulumisista. 
 
 
Päätös: Alakoululta toivottu erilaisia urheilutapahtumia, seurakunta toivoo enemmän  
yhteistyötä seurakunnan nuorten vaikuttajaryhmän ja Ruokolahden  
nuorisovaltuuston välillä ja yhdistyksiin toivottaisiin enemmän aktiivisia jäseniä. 
 
 
 
6. Tapahtumasuunnittelu 
 
 
Pohjaesitys: Suunnitellaan tapahtuma 2026 keväälle.  
 
 
Päätös: Lähdetään suunnittelemaan ulkokirpputoritapahtumaa ja ollaan yhteydessä  
mahdollisten yhteistyötahojen kanssa.   
 
 
 
7. Perintörahan käyttö  
 
Pohjaesitys: Suunnitellaan, mihin perintöraha käytetään vuonna 2026. 
 
Päätös: Perintöraha käyttö esitys: kulttuurimatka nuorten päättämään kohteeseen  
esimerkiksi Helsinkiin 5500€, liikunta-aktiviteettipäivä kunnan nuorille (esim.  
paintball) 2000€ ja perinteiset pikkujoulut 500€. 
 
 
 
8. Muut mahdolliset esille tulevat asiat 
 
Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi pöytäkirjaan muut mahdolliset esille tulevat asiat. 
 
 
Päätös: Keskustelimme nuorisovaltuuston huppareista ja niiden ostamisesta. 
 
 
 
9. Seuraava kokous ja kokouksen päättäminen 
 
Pohjaesitys:  Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta. Puheenjohtaja 
Linda Frosti päättää kokouksen ajassa 
 
Päätös: Seuraava kokous järjestetään 26.3.2026 klo: 16.00. Puheenjohtaja Linda  
Frosti päättää kokouksen ajassa 17.40. 
 
 
 


